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KOMENTARI UZ PLAN POSLOVANJA ZA 2025. GODINU 
 
 
Presjek stanja u 2024. godini 
 
Kao i kod izrade plana poslovanja za 2024. godini i predviđanja glavnih gospodarskih 
kretanja i u 2025. godini predviđa se nastavak postojećih trendova iako se tijekom 2024. 
godine izraziti trend rasta inflatornih kretanja zaustavio, ali i dalje postoji pozitivan 
trend rasta opće razine troškova što se može vidjeti iz rasta gotovo svih razina troškova. 

 
Primjena stalno prisutnih promjena zakonskih regulativa nameće brojne promjene u 
poslovanju komunalnih društava u sektoru gospodarenja otpadom, a sve zbog potrebe 
usklađenja s EU direktivama, klimatskim prilagodbama te težnje ka održivom 
gospodarenju otpadom. Tu je najznačajnija obveza većeg izdvajanja frakcija otpada i 
individualizacije usluge, pa je komunalni sektor u neprestanoj fazi prilagodbe svog 
poslovanja suočen sa brojnim izazovima. Gore navedeno, najbolje oslikava, ne samo 
2024. godinu, već i zadnjih pet godina poslovanja Društva, a utjecati će i na poslovanje 
društva u narednim godinama. 
 
Možda više nego ikad prije, Društvo se tijekom 2024. godine suočilo s gotovo 
zabrinjavajućim problemom pronalaska adekvatne radne snage. Velika previranja na 
tržištu radne snage dovela su u pitanje izvršenje redovnih aktivnosti Društva, naročito u 
sektoru gospodarenja otpadom. S obzirom na izuzetnu sezonalnost koja karakterizira 
upravo ovaj sektor gospodarenja otpada su problemi bili najizraženiji.   
 
Osim teškoća pri pronalasku radne snage, veliki pritisak postoji i zbog značajnog 
postotka migracije, prije svega visokoobrazovane radne snage, s obzirom na izuzetnu 
potražnju za takvim kadrovima, što je rezultiralo povećanjem cijene rada na tržištu. 
Društvo, s obzirom na karakter svojeg poslovanja, nije u mogućnosti pratiti takve 
trendove. Ovaj je trend tim više zabrinjavajući jer pronalazak već formiranih kadrova 
odgovarajućih visokoobrazovanih usmjerenja nije moguć na tržištu rada. Dodamo li 
tome specifičnosti koje karakteriziraju javni sektor, pronalazak kadrova s iskustvom 
postaje gotovo nemoguć. 
 
Kao što smo često navodili u izvještajima u poslovanju možemo konstatirati da je 
tijekom 2024. godine ovaj problem ujedno i najveći problem s kojim se danas Društvo 
susreće.  
 
Jasno je da ovakvo stanje na tržištu rada zahtjeva potrebu indeksacije cijene rada 
sukladno općim inflatornim kretanjima, što Društvu predstavlja dodatnu otegotnu 
okolnost jer jednostavno karakter poslovanja Društva unutar javnog sektora ne ostavlja 
prostora za rezerve iz kojih bi se trebalo pokrivati ovo usklađenje cijene rada. 
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Dodamo li ovome stanje na tržištu gospodarenja otpadom, s obzirom na postojeći 
zakonodavni okvir koji ostavlja prostora monopolnim kretanjima, prije svega na tržištu 
sekundarnih frakcija otpada, jasno je da u tom dijelu se Društvo susreće sa 
kontinuiranim trendovima porasta cijena otkupa reciklabilnih frakcija otpada, što 
zajedno sa rastom cijene rada u najvećoj mjeri opterećuje poslovanje Društva. 
 
U takvom poslovnom okruženju izuzetno je teško prije svega izvršavati svoje poslovne 
aktivnosti i pozitivno ekonomski poslovati. S druge strane ovakve poslovne aktivnosti 
nameću brojna ograničenja u daljnjem razvoju Društva prije svega u sektoru 
gospodarenja otpadom gdje se Društvo mora kontinuirano prilagođavati zakonskim 
promjenama i ispunjavanju nacionalnih ciljeva. 
 
Sve navedeno zahtijevalo je potrebu značajnih usklađenja cijena rada, ali i cijena 
pružanja usluga prije svega u ispunjenju programa održavanja čistoće javnih i zelenih 
površina. Kako bi Društvo osiguralo nesmetani kontinuitet razvoja zatražena je i nužna 
kapitalna pomoć grada Pule kao i ostalih JLS u vlasništvu Društva. 
 
Ovdje treba istaknuti da se komunalna Društva nalaze na prekretnici u pogledu razvoja 
sektora gospodarenja otpadom. Postojeće poslovne okolnosti, makroekonomski 
trendovi i potreba ispunjenja zakonom definiranih ciljeva pred Društvo stavljaju brojne 
izazove koje samostalno bez pomoći svojih vlasnika neće moći prebroditi. Definirani 
ciklus razvoja sustava gospodarenja otpadom kao i brojne prijelomne točke u procesu 
tog razvoja susretala su brojna druga komunalna Društva u drugim državama.  
 
Sve navedeno utjecalo je na potrebu korekcije cijena usluge prikupljanja komunalnog 
otpada, korekcije u pogledu povećanja ugovora o godišnjem održavanju čistoće javnih i 
zelenih površina kao i potrebi provedbe zakonskih normi glede naplate reciklabilnih 
sirovina poslovnim subjektima. Ovo je rezultiralo ukupnim povećanjem poslovnih 
prihoda Društva za 1,8 milijuna eura. No sa druge strane značajno povećanje opće razine 
cijena prije svega otkupa reciklabilnih sirovina i usklađenja cijena rada dovelo je 
poslovanje Društva na rub pozitivnog poslovanja s jasnom perspektivom i potrebom 
daljnjih usklađenja cijena svojih usluga kao i cijene rada kako bi se osigurao kontinuitet 
razvoja Društva te usklađenja s potrebom ispunjenja nacionalnih ciljeva u sektoru 
gospodarenja otpadom. 
 
Društvo je obzirom na realizaciju potrebnih investicijskih ulaganja uspjelo osigurati 
kontinuitet u rastu stope odvajanja te se očekuje da će s 2024. godinom dostići stopu od 
40% što će  doprinijeti ostvarenju nacionalnih ciljeva. 
 
Ovaj rast sadržan je u daljnjem širenju područja individualizacije te pokrivanja novih 
dijelova grada (Šijana, Vidikovac i Veruda) sa polu-podzemnim posudama. Također, rast 
je sadržan i u širenju potrebne infrastrukture za odvojeno prikupljanje biootpada, kao i 
rastu u količinama prikupljenih ostalih reciklabilnih frakcija otpada (plastike, stakla, 
otpada iz kantina i restorana). 
 
Kao što je planom poslovanja bilo i predviđeno tijekom 2024. godine nabavljena su i 
nova vozila koji se započelo sa procesom optimizacije poslovanja tog sektora. 
Nabavljena  vozila omogućavaju daleko veću iskoristivost voznog parka (preko 30%) 
smanjuju potreban broj djelatnika i posada. Osim vozila Društvo je nabavilo opremu za 
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zamjenu kapa na podzemnim spremnicima što omogućuje daleko efikasniji, racionalniji i 
brži prijenos podataka kao i značajno unapređenje kvalitete usluge za korisnike. 
Osim investicija u dijelu nadgradnje potrebne infrastrukture  Društvo je završilo izradu 
pred studije za potrebe izgradnje sortirnice i kompostane kao i daljnji proces izrade 
potrebne dokumentacije za izgradnju reciklažnog centra sa svom potrebnom logistikom 
i manipulativnim prostorom potrebnom Društvu.  
 
Osim navedenoga, Društvo je zajedno sa gradom Pula apliciralo na brojne javne pozive 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u pogledu daljnje nadgradnje 
potrebne infrastrukture u sektoru gospodarenja otpadom, a nastavio se i proces izrade 
potrebne dokumentacije el. punionice na prostoru garaže i dvorišta za smještaj vozila na 
Valmadama. 
 
Također, putem grada Pule, apliciralo se na javni poziv za nabavkom nove komunalne 
opreme prije svega posuda za bio otpad namijenjenih sektoru građana kao i ostalom 
komunalnom opremom usmjerenoj optimizaciji i unapređenju sustava gospodarenja 
otpadom prije svega press i rolo kontejnerima te nadzemnim spremnicima i 
komposterima.  
 
Možemo konstatirati da je, bez obzira na značajne poslovne događaje koji su nastali 
tijekom 2024. godine, Društvo osiguralo kontinuitet u svim svojim poslovnim 
aktivnostima, te nastavilo sa nadogradnjom postojećeg sustava gospodarenja otpadom, 
ali i svim ostalim djelatnostima i unapređenja svih organizacijskim segmenata. Uz 
naglasak da bez pomoći grada Pule i ostalih vlasnika to ne bi bilo moguće. 
 
 
 
Glavne planirane aktivnosti društva u 2025. godini 
 
 
Obveza prikupljanja bio otpada – širenje područja prikupljanja biotpada – novih 
3.000 smeđih posuda  
 
Nakon pokretanja prikupljanja bio otpada iz restorana i kantina kao i početka 
prikupljanja biotpada na područjima MO Štinjan, Veli Vrh, Nova Veruda i Valdebek 
Društvo tijekom 2025. godine nastavlja širiti područja prikupljanja i to za novih 3.000 
korisnika. Osim na pojedinim područjima grada Pule (dio Vidikovac te područje MO 
Šijana, Gregovica) odvojeno prikupljanje biootpada započeti će i u Fažani. Planom se 
predviđa podjela novih 3.000 smeđih posuda do ljetne sezone 2025. godine.  
  
 
Daljnje unapređenje sustava prikupljanja - nastavak individualizacije korisnika u 
više stambenim zgradama – područje dijela grada Stoja i MO Arena 
 
Društvo će tijekom 2025. godine nastaviti sa ugradnjom polu-podzemnih spremnika u 
onim dijelovima grada gdje postoji velika koncentracija stanovništva kao i postavljanje 
nadzemnih posuda većih volumena na području gdje zbog gustoće komunalne 
infrastrukture nije moguće ukopavati spremnike.  
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Društvo će tijekom 2025. godine započeti pokrivati područje MO Stoje i Sv. Polikarpa sa 
polu-podzemnim spremnicima nakon zaokruživanja pokrivanja područja MO Veruda i 
Vidikovac. Također u planu je pokrivanje i preostalog dijela grada MO Arena i dio MO 
Kaštanjer sa nadzemnim spremnicima.  
 
Ovakav način prikupljanja, osim značajne racionalizacije poslovanja društva u segmentu 
prikupljanja otpada, omogućuje i usklađenja sa odlukom o načinu prikupljanja MKO i 
biootpada. Navedena komunalna oprema će se dijelom sufinancirati iz sredstava Fonda 
za zaštitu okoliša.  
 
Nova infrastrukutra za odvojeno prikupljanje biootpada iz višestambenih zgrada 
 
Tijekom 2025. godine u planu je započeti sa pilot projektom odvojenog prikupljanja 
biootpada kod više stambenih zgrada. Nakon postavljanja gotovo 6.000 posuda za 
biotpad na području grada Pule u dijelovima grada gdje prevladavaju obiteljske kuće 
započinje i proces prikupljanja biootpada za više stambene zgrade. 
 
Pilot projekt trebao bi se realizirati na području Vidikovca za nekih 350 korisnika. 
 
 
Optimizacija poslovanja u dijelu rada reciklažnih dvorišta i segmenta prikupljanja 
putem posuda od 5m3  
 
S obzirom na otvaranje novih reciklažnih dvorišta u ostalim JLS-e gdje Društvo pruža 
usluge kao i potrebe zakonskog usklađenja grada Pule za dodatnim reciklažnim 
dvorištima te posljedično značajnog rasta troškova u tom segmentu Društvo će 
pokrenuti aktivnosti unapređenja tog dijela poslovanja. Tijekom 2024. godine u 
najvećem dijelu isporučena je potrebna oprema rolo kontejneri koji bi značajno trebalo 
doprinijeti optimizaciji poslovanja reciklažnih dvorišta.  
 
Nakon otvaranja reciklažnih dvorišta u Fažani i Marčani tijekom 2025. godine očekuje se 
otvaranje i reciklažnog dvorišta u Ližnjanu. S obzirom na sve veću ulogu reciklažnih 
dvorišta u sustavu gospodarenja otpadom javlja se potreba optimizacije poslovanja ovog 
segmenta.   
 
 
Nastavak optimizacije u segmentu prikupljanja otpada – značajne uštede u dijelu 
potrebne radne snage, broja posada, kao i efikasnijem upravljanju u korištenju 
voznog parka 
 
Društvo je tijekom 2024. godine pokrenulo izmjene u načinu definiranja i radu u 
segmentu prikupljanja otpada što je rezultiralo izmjenama u zimskom i ljetnom 
rasporedu odvoza otpada kao i potrebnom broju vozila i posada.  
 
Primjena novog sofwera, promjena ruta i kapaciteta vozila omogućiti će veću efikasnost 
u korištenu voznog parka, smanjenju potrebnog broja posada pa time i značajnim 
uštedama. Osnovni cilj je da se optimizacijom osim značajne racionalizacije poslovanja 
svede program prikupljanja na petodnevni radni tjedan i u ljetnim mjesecima kako u 
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dijelu prikupljanja miješanog komunalnog otpada tako i u dijelu prikupljanja 
reciklabilnih sirovina. 
 
 
Modernizacija sustava prijenosa podataka na podzemnim spremnicima - nove 
mogućnosti i za odlaganje otpada iz ugostiteljskih objekata 
 
S obzirom da su prvi podzemni spremnici ugrađeni prije 10 godina te da je ondašnja 
tehnologija prijenosa podataka zastarjela planirano je servisiranje i zamjena kapa na 
lokacijama podzemnih spremnika sa ugradnjom novih tehnologija prijenosa podatka sa 
znatno robusnijim sistemom protiv devastacija, kao i mogućnosti praćenja popunjenosti 
spremnika na daljinu. Ovo bi u konačnici omogućilo kreiranje „pametnih ruta“ što bi 
vodilo dodatnim uštedama u dijelu prikupljanja otpada. 
 
Osim unapređenja prijenosa podataka, zamjena “kapa“ na podzemnim spremnicima 
onemogućiti će da se otpad nekontrolirano odlaže u podzemne spremnike jer će isti biti 
zaključani. Također s obzirom na volumen novih spremnika osim organske komponente 
otpada koja se prikuplja putem specijalnih posuda (bidona) za ugostitelje će se otvoriti 
mogućnost odlaganja svog miješanog komunalnog otpada u podzemne spremnike.  
 
Investicija će se sufinancirati bespovratnim sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost. 
 
 
Nabavka novih komunalnih vozila – prilagodba i optimizacija poslovanja u 
segmentu prikupljanja otpada 
 
U skladu sa širenjem i intenziviranjem aktivnosti vezanim za sustav prikupljanja 
komunalnog otpada, a prije svega širenjem područja prikupljanja bio otpada, ali i 
daljnjom aktivnošću individualizacije u planu je nabavka novih vozila za prikupljanje 
otpada. 
 
Rastom intenziteta prikupljanja kao i frekvencija prikupljanja postojeći vozni park s 
obzirom na starost i opseg i intenzitet rada nužno je obnoviti. Nabavka novih vozila 
prilagođenih načinu prikupljanja trebala bi dovesti do značajne optimizacije poslovanja 
u tom dijelu. Tijekom 2025. godine, sukladno financijskim mogućnostima, Društvo 
planira nabavku dodatnog specijalnog vozila – navlakača, sukladno kupljenoj opremi s 
tehnikom rolo kontejnera, kao i nabavku vozila za Hortikulturu te vozila za selektivno 
prikupljanje, uz zamjenu dotrajalih čistilica. 
 
Nastavak rasta stope odvajanja – značajno iznad 40% do kraja 2025. godine 
 
Očekuje sa da zbog brojnih aktivnosti koje se poduzimaju u dijelu efikasnijeg upravlja 
sustavom gospodarenja otpadom stopa odvajanja do kraja 2024. godine značajno 
premaši 40 % ukupno odvojenih korisnih frakcija otpada. 
 
Nova softwerska rješenja kao doprinos zelenoj digitalizaciji Društva kao i 
optimizaciji poslovanja. 
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S obzirom na kontinuirano unapređenje sustava gospodarenja otpadom te značajnom 
povećanju potrebnih sredstava kao potrebne infrastrukture, javlja se potreba korištenja 
novih tehnoloških rješenja u gotovo svim dijelovima poslovanja Društva.  
 
Ovdje treba istaknuti primjena softwerskih rješenja u optimizaciji prikupljanja otpada – 
kreiranjem pametnih ruta, optimizacija u segmentu rada reciklažnih dvorišta, ali i u 
ostalim segmentima Društva. 
 
 
Nastavak rada na izradi potrebne dokumentacija glede izgradnje reciklažnog 
centra   
 
Društvo će zajedno sa gradom Pula nastaviti sa aktivnostima na izradi potrebne 
dokumentacija za izgradnjom reciklažnog centra što je ujedno i zakonska obveza grada 
Pule u pogledu postojanja 3 reciklažna dvorišta.  
 
Također, aktivnosti će se nastaviti i u pogledu ostvarenja prostorno planskih 
pretpostavki za izgradnju sortirnice i kompostane, uz uvjet postizanja ekonomske 
održivosti navedenih postrojenja. 
 
 
Apliciranje na nacionalne javne pozive – korištenje bespovratnih sredstava 
 
S obzirom na brojne planirane aktivnosti i potrebna financijska sredstava u njihovoj 
realizaciji društvo planira apliciranje na brojne javne pozive koji bi tijekom 2025. godine 
trebali biti otvoreni. Planom se predviđa sudjelovanje za potrebe nabavke raznih vrsta 
posuda na odvojeno prikupljanje korisnih sirovina (polu podzemni, nadzemni 
spremnici, posude za bio otpad). Osim nabavke raznih vrsta posuda društvo će veliki dio 
aktivnosti usmjeriti na kampanje edukacije što će se sufinancirati kroz najavljene javne 
pozive. 
 
Sve gore navedeno iziskuje značajna financijska sredstva i angažman svih djelatnika kao 
i podršku Grada Pule i drugih JLS. Realizacija planiranih aktivnosti ovisiti će i o drugim 
faktorima, prije svega općoj gospodarskoj situaciji, te će društvo svoje aktivnosti 
planirati poslovnim prilikama u okruženju.  
 
U takvom poslovnom okruženju u djelatnosti gospodarenja otpadom i dalje ostaje isti 
cilj, a to je postizanje zacrtanih ciljeva na nacionalnoj razini odnosno dostizanje 
adekvatne stope odvajanja.  
 
 
Glavni cilj je daljnje podizanje stope izdvajana korisnih sirovina temeljenih na 
ekonomski održivim osnovama i to : 
 

• nastavak usklađenja sa gradskom odlukom o načinu prikupljanja i obračuna 
usluge komunalnog i biorazgradivog otpada kao i potreba daljnjih usklađenja 
cijena usluga i cijena rada, 
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• daljnja individualizacijom više stambenih zgrada i prelazak na obračun prema 
broju pražnjenja za sve korisnike kako za kategorije kućanstvo tako i za 
kategorije ne-kućanstvo, 

• daljnjim unapređenjem segmenta prikupljanja zelenog otpada i glomaznog 
otpada, 

• intenziviranjem prikupljanja organske komponente otpada iz ugostiteljskih i 
hotelskih kuća, te kućanstava i više stambenih objekata,  

• daljnjim unapređenjem aktivnosti edukacije svih kategorija korisnika vezanih  za 
odgovorno postupanje s otpadom, 

• nastavak procesa optimizacije poslovanja kao i primjena novih tehnoloških 
rješenja,  

• nastavak aktivnosti na izradi studijske i projektne dokumentacije vezanih za 
izgradnju reciklažnog centra kao i sortirnice i kompostane.  

 
Organizacijski, u djelatnosti Hortikulture ne bi trebalo očekivati značajnije promjene, ali 
će svakako pred djelatnošću biti brojni izazovi u pogledu realizacije osnovnog programa 
održavanja. Ovdje je prije svega potrebno istaknuti problem pronalaska adekvatne 
radne snage.   
 
U okruženju navedenih rizika i nepoznanica, te iznijetih smjernica, temeljiti će se 
poslovanje društva u 2025. godini uz napomenu da će se izvršiti prilagodba plana 
poslovanja društva ukoliko nastupe značajni poslovni događaji koji će isto tako utjecati 
na poslovanje. Ovdje prije svega treba istaknuti moguće najavu promjene cijena na 
Županijskom centru za gospodarenje otpadom i cijena zbrinjavanja korisnog otpada. 
Plan poslovanja društva Pula Herculanea d.o.o. za 2025. godinu osim navedenog okvira i 
smjernica izrađen je na temelju procjene poslovanja za 2024. godinu, programu 
održavanja komunalne infrastrukture grada Pule za 2024. godinu, kao i procjenama 
ulaganja i troškova.   
 
Planirane investicije prije svega ovisiti će i o vanjskim faktorima, a tu prije svega treba 
uvrstiti eventualnu kapitalnu pomoć grada Pule kao i raspoloživost bespovratnih izvora 
financiranja na razini države bilo putem Fonda za zaštitu okoliša ili Ministarstva. 
 
Na ostale pojedine rashode društvo nije u mogućnosti utjecati pa ih je planom teško i 
predviđati, a tu se misli prije svega na kretanje cijene energenata, kamatne stope, cijene 
dobara i usluga i dr. Prema planu poslovanja predviđen je pozitivan rezultat – dobit u 
iznosu od 6.200 EUR-a.  
 
Sumirajući navedeno, potrebno je istaknuti da će glavna obilježja poslovanja u 2025. 
godini biti: 
 

 
▪ očuvanje stabilnosti poslovanja te kontinuiteta u pružanju svojih usluga i to kroz 

osiguranje potrebne radne snage, kao i usklađenja cijena usluga i cijena rada, 
 

▪ započeti i sa ostalim aktivnostima, ukoliko poslovno okruženje to dozvoli, u 
smislu aplikacije na javne pozive za  korištenjem bespovratnih sredstava, 
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▪ poslovanje društva kontinuirano prilagođavati razvoju poslovnog okruženja što 
podrazumijeva i promjenu prioriteta ciljeva ukoliko to poslovni uvjeti zahtijevaju,    

 
▪ osigurati likvidnost kako bi društvo moglo redovno podmirivati svoje obveze.  

 
 

Prihodi 

 
Planiranje poslovanja općenito, pa tako i prihoda, značajno je otežano s obzirom na 
trenutno poslovno okruženje izazvano brojnim negativnim najavama. Planiranje 
poslovanja za 2025. godinu provodi se u kontekstu gospodarskih izazova i očekivanih 
trendova, uključujući rast troškova usluga, materijala, rada i energenata. S obzirom na 
to, plan prihoda temelji se na procjeni stabilnog poslovnog okruženja, uzimajući u obzir 
moguće rizike i prilagodbe. Kao i prethodnih godina, naglasak je stavljen na očuvanje 
stabilnosti prihoda kroz povećanje poslovnih aktivnosti i optimizaciju postojećih 
resursa. 
 
Ovdje je potrebno istaknuti da s obzirom na kontinuirane pritiske glede potreba 
usklađenja cijena rada i trenda rasta cijena otkupa reciklabilnih sirovina Društvo biti 
primorano usklađivati cijene svojih usluga kako prema svojim vlasnicima u dijelu 
ugovora o održavanju javnih površina kao i u dijelu prikupljanja komunalnog otpada. 
Bez ovih usklađenja Društvo neće moći pozitivno poslovati.  
 
Ukupni planirani prihodi iznose 16.007.923 eura, što predstavlja značajno povećanje od 
1.821.710 eura ili 13% u odnosu na rebalans za 2024. godinu. 
 
Najveći dio rasta prihoda dolazi iz poslovnih prihoda, koji su planirani u iznosu od 
15.846.345 eura, što je povećanje od 1.857.245 eura (13%) u odnosu na prethodnu 
godinu. Prihodi od prodaje proizvoda i usluga čine najveći udio poslovnih prihoda s 
iznosom od 14.985.936 eura, što predstavlja povećanje od 1.774.738 eura (13%). Ovaj 
rast temelji se na povećanju vrijednosti Ugovora s gradom u svezi s programom 
održavanja javnih i zelenih površina. Također, planirano je povećanje cijena usluga 
odvoza miješanog komunalnog otpada od rujna 2025. godine. Na povećanje prihoda 
dodatno će utjecati povećana naplata usluge prikupljanja selektivnog otpada, poput 
plastike i papira, od poslovnih korisnika, što osigurava stabilnost u prihodima iz ovog 
segmenta. 
 
Ostali poslovni prihodi planirani su u iznosu od 860.409 eura, što je povećanje od 82.507 
eura (11%). Glavni doprinos ovom rastu dolazi od ukidanja dugoročnih rezerviranja u 
iznosu od 492.400 eura. Prihodi od ukidanja dugoročnih rezerviranja uključuju: 
otpremnine u iznosu od 82.400 eura za šest planiranih otpremnina zaposlenicima, 
neiskorišteni godišnji odmor u iznosu od 300.000 eura, sudske sporove u iznosu od 
20.000 eura te otklanjanje nedostataka u iznosu od 90.000 eura. Ovaj iznos odnosi se na 
zamjenu otpadomjera na polu podzemnim spremnicima, što je planirano tijekom godine. 
Povećanje se također odnosi na prihode od kompenzacija, subvencija i dotacija, koji 
ukupno iznose 349.596,65 eura, uključujući prihode od državnih subvencija u iznosu od 
18.412,01 eura. Ovo povećanje odražava učinkovitije korištenje dostupnih potpora i 
financijskih mehanizama. 
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Prema programu rada za 2025. godinu s Gradom Pula za usluge održavanja javnih 
površina (ručno i strojno ručno pometanje, odvoz sitnog otpada, pranje ulica, te 
održavanje spomenika, kupališta i plaža), kao i za usluge hortikulture (održavanje 
zelenih površina, javnih zdenaca, vodoskoka i fontana, blagdansko uređenje), te po 
programima malih komunalnih akcijama po mjesnim odborima osiguran je iznos od  
preko 6 milijuna eura (uključen PDV). 
 
Financijski prihodi planirani su u iznosu od 43.476 eura, što je smanjenje od 15.694 eura 
(27%) u odnosu na rebalans za 2024. godinu. Ovo smanjenje posljedica je nižih 
očekivanih prihoda od kamata, uključujući redovne kamate po osnovi depozita, koje su 
smanjene za 14.739 eura. Prihodi od zateznih kamata također bilježe smanjenje od 955 
eura (4%). 
 
Ostali prihodi planirani su u iznosu od 118.103 eura, što predstavlja smanjenje od 
19.841 eura (14%). Dok se očekuje povećanje prihoda od prodaje dugotrajne imovine za 
28.444 eura (132%), ostali izvori, poput naplaćenih penala (refundacije osiguranja), 
bilježe smanjenje od 10.050 eura (39%), dok su izvanredni prihodi smanjeni za 38.235 
eura ili 45% (u 2024., godini vraćen je dio trošarine za gorivo unatrag 5 godina, a u 
2025. To može biti samo za 2024. godinu. 
 

 
 
Rashodi 
 
Planiranje rashoda za 2025. godinu odražava izazove trenutnog gospodarskog 
okruženja, uključujući nastavak inflatornih pritisaka i rast troškova gotovo svih 
kategorija. Sukladno tome, ukupni rashodi planirani su na razini od 16.001.723 eura, što 
predstavlja povećanje od 1.822.609 eura (13%) u odnosu na rebalans za 2024. godinu. 
Od toga su poslovni rashodi veći za 13% ili više za cca 1,83 milijuna EUR-a, financijski 
rashodi se neznatno smanjuju, dok ostali rashodi iznose 67 tisuća eura, a odnose se na 
vrijednosno usklađenje (slabija naplata) u iznosu od 15.000 eura, i otpise po 
nenaplativim potraživanjima (zaključeni stečajevi). Iznos ovih rashoda manji je nego 
planiran u za 2024. godinu.  
 
Ukupno povećanje rashoda uglavnom se temelji na rastu troškova osoblja, usluga i 
materijala, uz istovremeno optimiziranje troškova u određenim segmentima. Naglasak je 
stavljen na osiguranje kontinuiteta poslovanja i prilagodbu povećanim financijskim 
zahtjevima. 
 
Materijalni troškovi planirani su u iznosu od 1.120.304 eura, što predstavlja povećanje 
od 34.263 eura (3%). Ova kategorija obuhvaća različite stavke: troškovi utrošenog 
materijala i sirovina u osnovnoj djelatnosti smanjeni su za 25.511 eura (15%) 
zahvaljujući optimizaciji resursa, dok troškovi održavanja bilježe rast od 44.905 eura 
(20%). Ovaj porast održavanja obuhvaća ulaganja u redovne popravke i zamjene 
dijelova opreme ključne za poslovanje. Troškovi energije porasli su za 22.569 eura (6%) 
kao rezultat povećanja cijena energenata. Sitni inventar, uključujući ambalažu i 
specifične potrošne materijale, zadržava stabilan udio u ukupnim troškovima. 
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Troškovi usluga u 2025. godini iznose 7.319.185 eura, a planirano povećanje u odnosu 
na 2024. godinu iznosi 17% ili više cca milijun eura, Najveći dio povećanja odnosi se na 
troškove vanjskih usluga zbog povećanih cijena i količina zbrinjavanja selektivnog 
otpada (povećanje od 855 tisuća eura), dok angažman vanjskih agencija za usluge rada 
iznosi više za 150 tisuća eura. Kod planiranja troška zbrinjavanja komunalnog otpada u 
stavci troškovi vanjskih usluga planirana je za 1% manja količina predanog otpada, te 
postojeća cijena zbrinjavanja od 146 eura. 
Troškovi prijevoza i telekomunikacija planom su smanjeni su u odnosu na 2024. godinu zbog 

manjeg korištenja poštanskih usluga, dok su troškovi održavanja zbog porasta cijena 

popravaka povećani za 33.758 eura. 

Troškovi najamnina smanjeni su za 67.335 eura (35%) jer ističu ugovori o najmu vozila 
na dugoročni leasing i ta će se vozila otkupiti. Troškovi intelektualnih usluga povećani su 
za 51.844 eura (32%), uključujući pravne, konzultantske i IT usluge potrebne za 
prilagodbu poslovnih procesa, a povećanje je nastalo zbog povećanja planiranih iznosa 
po ugovorima o dijelu. Specijalizirane usluge, poput čuvarskih i ostalih vanjskih usluga, 
zadržane su na razini iz 2024. godine. 
 
Troškovi osoblja planirani su u iznosu od 6.269.990 eura, što predstavlja značajan rast 
od 850.092 eura (16%) uz zadržavanja istog nivoa kretanja broja zaposlenika kao i 
2024. godine. Povećanje troškova temelji se na planiranim višim izdvajanjima za neto 
plaće, koje će rasti za 523.246 eura (18%), u skladu s inflatornim pritiscima, zakonskim 
izmjenama i rezultatima pregovora sa sindikatima. Povećanja osnovice plaća predviđena 
su u dva ključna razdoblja, od početka siječnja i kolovoza 2025. godine, osiguravajući 
postupno usklađivanje s gospodarskim uvjetima. Osim toga, rast od 40.647 eura (6%) 
odnosi se na troškove otpremnina za planirana umirovljenja, kao i na darove i nagrade 
zaposlenicima. Povećani troškovi doprinosa i naknada odražavaju planirana nova 
zapošljavanja i ulaganja u unapređenje radnih uvjeta, kako bi se povećala produktivnost 
i zadovoljstvo zaposlenika. 
 
Troškovi amortizacije iznose 771.500 eura, što je neznatno povećanje od 1.996 eura 
(0,3%) u odnosu na prethodnu godinu. Većina ovog troška odnosi se na amortizaciju 
postrojenja i opreme, uključujući nova ulaganja u polupodzemne i podzemne spremnike 
nabavljene tijekom prethodnih godina. Povećanje također odražava amortizaciju 
novonabavljenih vozila i dodatne opreme za unapređenje operativnih kapaciteta, čime 
se osigurava dugoročna održivost poslovanja, dok se za osnovna sredstva po isteku 
amortizacionog vijeka više ne obračunava taj trošak. 
 
Ostali troškovi poslovanja planirani su u iznosu od 446.922 eura, što predstavlja 
smanjenje od 103.739 eura (19%). Ovo smanjenje najvećim dijelom proizlazi iz 
smanjenja dugoročnih rezerviranja za rizike i troškove, koje su smanjene za 110.400 
eura (23%). Na niže rezervacije utjecale su optimizirane procjene budućih obveza te 
manji očekivani iznosi vezani za potencijalne rizike. Istodobno, ostale stavke u ovoj 
kategoriji, poput troškova stručnih usluga i manjih operativnih troškova, zadržane su na 
stabilnoj razini u odnosu na prethodnu godinu, što dodatno pridonosi ukupnom 
smanjenju rashoda. 
 
Financijski rashodi planirani su u iznosu od 6.516 eura, što je smanjenje od 1.156 eura 
(15%) u odnosu na 2024. godinu. Ovo smanjenje uglavnom proizlazi iz nižih troškova 
redovnih kamata. 
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Ostali rashodi i vrijednosna usklađivanja planirani su u iznosu od 67.307 eura, što je 
smanjenje od 9.430 eura (12%). Glavni razlog je smanjenje vrijednosnih usklađivanja 
potraživanja za 15.000 eura (50%), dok su ostali izvanredni rashodi povećani za 5.570 
eura (12%). 
 

 
 
 
PLAN INVESTICIJA 

 
Plan investicija predstavlja realan prikaz stvarnih potreba i mogućnosti ulaganja u 
osnovna sredstva. Provedba zakonskih odredbi vezanih za gospodarenje otpadom, koja 
uključuje sve veću potrebu za odvojeno prikupljanje i selekciju otpada te modernizaciju 
infrastrukture, povećava opseg aktivnosti društva. Uz to, kako bi se osigurao nesmetan 
rad bez prekida uzrokovanih kvarovima, potrebno je kontinuirano ulagati u obnovu 
voznog parka i nabavu opreme. Kao što je navedeno u uvodu, opseg investicija ovisit će o 
poslovnim prilikama i gospodarskim kretanjima, uzimajući u obzir činjenicu da ulaganja 
iziskuju značajna financijska sredstva, ali ne smiju ugroziti likvidnost društva. Društvo 
će, ukoliko se pojave prilike kroz javne pozive, aplicirati na iste, kao i zatražiti podršku 
grada Pule i drugih jedinica lokalne samouprave kako bi osiguralo dio potrebnih 
sredstava. 
 
Planom nabave obuhvaćene su sve predviđene investicije i troškovi, koji će se provoditi 
u skladu s potrebama i financijskim mogućnostima društva. Financijski plan za 2025. 
godinu uključuje ukupno ulaganje od 1,085.000 eura, od čega je 670.000 eura planirano 
iz bespovratnih sredstava, dok će 415.000 eura biti financirano iz vlastitih izvora. 
 
Radi usklađenja sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom, predviđena su daljnja 
ulaganja u infrastrukturu u djelatnosti gospodarenja otpadom. Potreba se javlja za 
nabavkom specijaliziranih vozila za odvoz otpada vozilo navlakač, vozilo – sa korpom za 
rad na visini, dvo-komorno vozilo, te zamjene dotrajali čistilica. Kao prioritet kao i kod 
podzemnih spremnika javlja se potreba zamjene otpadomjera na polu-podzemnim 
spremnicima zatim nabavku polu-podzemnih i nadzemnih posuda sa otpadomjerima.    
 
Društvo planira započeti ulaganja i u infrastrukturu poput rekonstrukcije krova 
mehaničke radionice s ugradnjom fotonaponske elektrane, kao i nabave raznih manjih 
strojeva i alata. Također su predviđena ulaganja u uredsku i informatičku opremu te 
modernizaciju opreme kao što su rolo spremnici za otpad, video nadzor i ostala tehnička 
oprema. 
 
Društvo će aktivno raditi na pripremi studijske i projektne dokumentacije po ostvarenju 
prostorno planskih pretpostavki za izgradnjom neophodnog reciklažnog dvorišta-centra 
sa svim potrebnim elementima nadogradnje sustava gospodarenja otpadom.  
 
Kao i u segmentu gospodarenja otpadom, ostale investicije će ovisiti prije svega o 
poslovnom okruženju i daljnjem tijeku gospodarskih kretanja. Prioritet je osiguranje 
stabilnosti poslovanja i kontinuiteta u pružanju usluga društva. Drugim riječima, plan 
investicija je sačinjen ambiciozno, kako bi se obuhvatila sva ulaganja koja će biti moguće 
fizički realizirati, uzimajući u obzir tehničke norme i gospodarska ograničenja. 
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Pozicija
Ostvarenje 

2023.

Projekciija 

realizacije 

2024.

Plan 2025.
Inedex 

4/3

1 2 3 4 5

POSLOVNI PRIHODI 12.172.267 13.989.100 15.846.345 113

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 11.527.259 13.211.199 14.985.936 113

Prihodi od prodaje proizvoda 0 0 0 0

Prihodi od pružanja usluga 11.527.259 13.211.199 14.985.936 113

Prihodi od najamnina i zakupnina 0 0 0 0

Prihodi s osnove upotrebe proizvoda i usluga za vlastite potrebe 0 0 0 0

Prihodi od prodaje robe 0 0 0 0

Prihodi od prodaje robe 0 0 0 0

Prihodi od pružanja usluga posredovanja (provizije, trgovačke usluge i sl.) 0 0 0 0

Prihodi s osnove upotrebe robe za vlastite potrebe 0 0 0 0

Ostali poslovni prihodi 645.008 777.902 860.409 111

Prihodi od ukidanja dugoročnih rezerviranja 314.901 429.976 492.400 115

Prihodi od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl. 330.107 347.926 368.009 106

Ostali poslovni prihodi

FINANCIJSKI PRIHODI 28.123 59.169 43.476 73

Prihodi od ulaganja u dionice i udjele drugih društava 0 0 0 0

Prihodi od dividendi 0 0 0 0

Prihodi od udjela u dobiti 0 0 0 0

Dobici od prodaje dionica i poslovnih udjela 0 0 0 0

Prihodi po osnovi kamata 28.096 59.169 43.475 73

Prihodi od redovnih kamata po osnovi zajmova i kredita 0 0 0 0

Prihodi od redovnih kamata po osnovi depozita, plasmana u fondove i sl. 16.419 32.239 17.500 54

Prihodi od zateznih kamata 11.677 26.930 25.975 96

Ostali prihodi financiranja 28 1 1 90

Pozitivne tečajne razlike 28 1 1 90

Ostali financijski prihodi 0 0 0 0

OSTALI PRIHODI 44.390 137.944 118.103 86

Ostali prihodi 44.390 137.944 118.103 86

Prihodi od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine 6.981 21.556 50.000 232

Prihodi od prodaje sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara 0 0 0 0

Prihodi od otpisa obveza 0 0 0 0

Prihodi od naplaćenih penala, nagrada i sl. 233 25.447 15.397 61

Utvrđeni viškovi 0 0 0 0

Prihodi od naplaćenih potraživanja otpisanih u prethodnim razdobljima 0 5.331 5.331 100

Ostali izvanredni prihodi 37.175 85.610 47.375 55

UKUPNI PRIHODI 12.244.780 14.186.214 16.007.923 113

Godišnji plan prihoda i rashoda za 2025. godinu
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POSLOVNI RASHODI 12.077.905 14.094.706 15.927.901 113

Materijalni troškovi 1.020.307 1.086.041 1.120.304 103

Utrošeni materijal i sirovine u osnovnoj djelatnosti 169.705 171.389 145.879 85

Utrošeni materijal i sirovine u upravi i prodaji 43.630 49.170 50.210 102

Utrošeni materijali i rezervni dijelovi za održavanje 172.973 224.795 269.700 120

Trošak (otpis) sitnog inventara, ambalaže i autoguma 166.579 231.513 222.773 96

Trošak energije 467.419 409.173 431.742 106

Troškovi nabave prodane robe

Povećanje ili smanjenje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih 

proizvoda

Troškovi usluga 5.257.925 6.268.603 7.319.185 117

Troškovi prijevoza i telekomunikacija 66.340 54.991 47.395 86

Troškovi vanjskih usluga pri izradi proizvoda i usluga 4.317.520 5.171.677 6.198.550 120

Troškovi usluga održavanja 295.251 362.439 396.197 109

Troškovi zakupnina i najamnina 170.620 194.859 127.524 65

Troškovi promidžbe, sponzorstva i sajmova 30.626 28.658 30.000 105

Troškovi intelektualnih usluga (odvjetnika, revizora, informatičara i sl.) 138.601 160.829 212.674 132

Troškovi komunalnih usluga 25.986 41.169 31.274 76

Troškovi bankarskih i sličnih usluga 74.468 96.544 105.040 109

Troškovi premija osiguranja 91.521 110.195 115.999 105

Troškovi registracije vozila, dozvola i sl. 28.819 33.349 36.730 110

Troškovi ostalih usluga 18.173 13.892 17.801 128

Troškovi osoblja 4.716.963 5.419.898 6.269.990 116

Troškovi neto plaća 2.622.432 2.930.190 3.453.436 118

Troškovi doprinosa iz plaća, poreza i prireza 947.729 1.045.405 1.210.440 116

Troškovi doprinosa na plaće 573.788 622.660 731.382 117

Troškovi naknada troškova radnicima 99.973 119.429 131.870 110

Troškovi otpremnina, darova, nagrada i potpora radnicima i ostali nespomenuti 

troškovi radnika 
473.041 702.215 742.862 106

Troškovi amortizacije 660.225 769.504 771.500 100

Amortizacija građevinskih objekata 20.558 22.649 22.649 100

Amortizacija postrojenja i opreme 589.565 696.776 698.772 100

Amortizacija prijevoznih sredstava 20.321 11.126 11.126 100

Amortizacija ostalih pozicija 29.780 38.953 38.953 100

Ostali troškovi poslovanja 422.485 550.661 446.922 81

Troškovi reprezentacije 4.583 6.268 9.500 152

Troškovi dnevnica i smještaja te putni troškovi na službenim putovanjima 10.127 18.079 20.220 112

Troškovi dugoročnih rezerviranja za rizike i troškove 376.814 479.400 369.000 77

Troškovi poreza koji ne ovise o rezultatu, doprinosa, naknada i članarina 12.985 19.976 20.158 101

Troškovi stručnog obrazovanja i literature 8.938 18.726 19.375 103

Ostali troškovi poslovanja 9.038 8.212 8.668 106

FINANCIJSKI RASHODI 4.804 7.672 6.516 85

Troškovi po osnovi kamata 4.614 7.608 6.452 85

Troškovi po osnovi redovnih kamata po zajmovima i kreditima 4.472 7.546 6.389 85

Troškovi po osnovi zateznih kamata 142 62 63 102

Ostali financijski rashodi 190 63 63 100

Gubici od prodaje dionica, poslovnih udjela i ostale financijske imovine 0 0 0 0

Negativne tečajne razlike 166 1 1 100

Ostali financijski rashodi 24 62 62 100
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OSTALI RASHODI I VRIJEDNOSNA USKLAĐIVANJA 137.282 76.736 67.307 88

Ostali rashodi 137.282 76.736 67.307 88

Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodane i rashodovane dugotrajne 

materijalne i nematerijalne imovine
0 0 0 0

Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodanih i rashodovanih  sirovina, 

materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara
0 0 0 0

Vrijednosna usklađivanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine 2.130 0 0 0

Vrijednosna usklađivanja kratkotrajne materijalne imovine 0 0 0 0

Vrijednosna usklađivanja potraživanja od kupaca i ostalih kratkoročnih 

potraživanja
101.390 30.000 15.000 50

Utvrđeni manjkovi 0 0 0

Troškovi kazni, penala i naknada šteta 45 10 10 100

Ostali izvanredni rashodi 33.717 46.726 52.297 112

UKUPNI RASHODI 12.219.991 14.179.114 16.001.723 113

REZULTAT POSLOVANJA PRIJE POREZA 24.789 7.100 6.200 87
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Pozicija
Plan 

31.12.2025.

I kvartal 

2025.

II kvartal 

2025.

III kvartal 

2025.

IV kvartal 

2025.

POSLOVNI PRIHODI 15.846.345 3.247.827 7.295.409 12.168.926 15.846.345

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga 14.985.936 2.983.489 6.691.917 11.452.318 14.985.936

Prihodi od prodaje proizvoda 0 0 0 0 0

Prihodi od pružanja usluga 14.985.936 2.983.489 6.691.917 11.452.318 14.985.936

Prihodi od najamnina i zakupnina 0 0 0 0 0

Prihodi s osnove upotrebe proizvoda i usluga za vlastite potrebe 0 0 0 0 0

Prihodi od prodaje robe 0 0 0 0 0

Prihodi od prodaje robe 0 0 0 0 0

Prihodi od pružanja usluga posredovanja (provizije, trgovačke usluge i sl.) 0 0 0 0 0

Prihodi s osnove upotrebe robe za vlastite potrebe 0 0 0 0 0

Ostali poslovni prihodi 860.409 264.338 603.491 716.609 860.409

Prihodi od ukidanja dugoročnih rezerviranja 492.400 165.300 415.400 440.900 492.400

Prihodi od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl. 368.009 99.038 188.091 275.709 368.009

Ostali poslovni prihodi

FINANCIJSKI PRIHODI 43.476 7.175 20.866 35.427 43.476

Prihodi od ulaganja u dionice i udjele drugih društava 0 0 0 0 0

Prihodi od dividendi 0 0 0 0 0

Prihodi od udjela u dobiti

Dobici od prodaje dionica i poslovnih udjela

Prihodi po osnovi kamata 43.475 7.175 20.866 35.427 43.475

Prihodi od redovnih kamata po osnovi zajmova i kredita

Prihodi od redovnih kamata po osnovi depozita, plasmana u fondove i sl. 17.500 2.600 9.100 13.600 17.500

Prihodi od zateznih kamata 25.975 4.575 11.766 21.827 25.975

Ostali prihodi financiranja 1 0 0 0 1

Pozitivne tečajne razlike 1 0 0 0 1

Ostali financijski prihodi 0 0 0 0 0

OSTALI PRIHODI 118.103 8.292 76.633 99.405 118.103

Ostali prihodi 118.103 8.292 76.633 99.405 118.103

Prihodi od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine 50.000 0 50.000 50.000 50.000

Prihodi od prodaje sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara 0 0 0 0 0

Prihodi od otpisa obveza 0 0 0 0 0

Prihodi od naplaćenih penala, nagrada i sl. 15.397 398 1.931 4.219 15.397

Utvrđeni viškovi 0 0 0 0 0

Prihodi od naplaćenih potraživanja otpisanih u prethodnim razdobljima 5.331 0 5.331 5.331 5.331

Ostali izvanredni prihodi 47.375 7.894 19.370 39.855 47.375

UKUPNI PRIHODI 16.007.923 3.263.294 7.392.908 12.303.758 16.007.923

Kvartalni plan priihoda i rashoda za 2025. godinu
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POSLOVNI RASHODI 15.927.901 3.333.135 7.511.041 11.906.413 15.927.901

Materijalni troškovi 1.120.304 218.767 567.116 806.307 1.120.304

Utrošeni materijal i sirovine u osnovnoj djelatnosti 145.879 33.745 60.486 93.788 145.879

Utrošeni materijal i sirovine u upravi i prodaji 50.210 11.820 25.370 37.760 50.210

Utrošeni materijali i rezervni dijelovi za održavanje 269.700 32.600 168.200 206.700 269.700

Trošak (otpis) sitnog inventara, ambalaže i autoguma 222.773 33.292 101.552 138.462 222.773

Trošak energije 431.742 107.310 211.508 329.597 431.742

Troškovi nabave prodane robe

Povećanje ili smanjenje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih 

proizvoda

Troškovi usluga 7.319.185 1.523.249 3.479.557 5.612.780 7.319.185

Troškovi prijevoza i telekomunikacija 47.395 11.800 23.280 34.230 47.395

Troškovi vanjskih usluga pri izradi proizvoda i usluga 6.198.550 1.255.297 2.915.913 4.779.215 6.198.550

Troškovi usluga održavanja 396.197 79.492 190.797 284.537 396.197

Troškovi zakupnina i najamnina 127.524 36.543 77.526 114.524 127.524

Troškovi promidžbe, sponzorstva i sajmova 30.000 6.600 13.800 19.800 30.000

Troškovi intelektualnih usluga (odvjetnika, revizora, informatičara i sl.) 212.674 48.303 102.668 153.054 212.674

Troškovi komunalnih usluga 31.274 4.434 11.983 18.301 31.274

Troškovi bankarskih i sličnih usluga 105.040 25.000 51.000 79.100 105.040

Troškovi premija osiguranja 115.999 42.056 66.537 89.368 115.999

Troškovi registracije vozila, dozvola i sl. 36.730 8.400 18.550 28.830 36.730

Troškovi ostalih usluga 17.801 5.323 7.503 11.821 17.801

Troškovi osoblja 6.269.990 1.387.746 3.043.660 4.629.700 6.269.990

Troškovi neto plaća 3.453.436 772.100 1.640.730 2.552.830 3.453.436

Troškovi doprinosa iz plaća, poreza i prireza 1.210.440 263.800 563.850 892.743 1.210.440

Troškovi doprinosa na plaće 731.382 168.400 353.700 546.281 731.382

Troškovi naknada troškova radnicima 131.870 32.300 64.250 98.740 131.870

Troškovi otpremnina, darova, nagrada i potpora radnicima i ostali 

nespomenuti troškovi radnika 
742.862 151.146 421.130 539.106 742.862

Troškovi amortizacije 771.500 188.500 376.500 573.500 771.500

Amortizacija građevinskih objekata 22.649 5.879 11.758 17.673 22.649

Amortizacija postrojenja i opreme 698.772 170.692 340.859 520.175 698.772

Amortizacija prijevoznih sredstava 11.126 2.056 4.063 6.046 11.126

Amortizacija ostalih pozicija 38.953 9.873 19.820 29.606 38.953

Ostali troškovi poslovanja 446.922 14.873 44.208 284.125 446.922

Troškovi reprezentacije 9.500 1.400 3.300 4.500 9.500

Troškovi dnevnica i smještaja te putni troškovi na službenim putovanjima 20.220 1.835 12.333 15.620 20.220

Troškovi dugoročnih rezerviranja za rizike i troškove 369.000 0 0 226.000 369.000

Troškovi poreza koji ne ovise o rezultatu, doprinosa, naknada i članarina 20.158 1.926 9.968 14.927 20.158

Troškovi stručnog obrazovanja i literature 19.375 7.112 12.050 15.562 19.375

Ostali troškovi poslovanja 8.668 2.600 6.558 7.517 8.668

FINANCIJSKI RASHODI 6.516 1.746 3.397 5.010 6.516

Troškovi po osnovi kamata 6.452 1.746 3.397 5.010 6.452

Troškovi po osnovi redovnih kamata po zajmovima i kreditima 6.389 1.743 3.393 4.948 6.389

Troškovi po osnovi zateznih kamata 63 3 4 62 63

Ostali financijski rashodi 63 0 0 0 63

Gubici od prodaje dionica, poslovnih udjela i ostale financijske imovine

Negativne tečajne razlike 1 0 0 0 1

Ostali financijski rashodi 62 0 0 0 62
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OSTALI RASHODI I VRIJEDNOSNA USKLAĐIVANJA 67.307 1.674 19.040 21.750 67.307

Ostali rashodi 67.307 1.674 19.040 21.750 67.307

Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodane i rashodovane dugotrajne 

materijalne i nematerijalne imovine

Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodanih i rashodovanih  sirovina, 

materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara

Vrijednosna usklađivanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine

Vrijednosna usklađivanja kratkotrajne materijalne imovine

Vrijednosna usklađivanja potraživanja od kupaca i ostalih kratkoročnih 

potraživanja
15.000 0 0 0 15.000

Utvrđeni manjkovi

Troškovi kazni, penala i naknada šteta 10 0 10 10 10

Ostali izvanredni rashodi 52.297 1.674 19.030 21.740 52.297

UKUPNI RASHODI 16.001.723 3.336.555 7.533.478 11.933.173 16.001.723

REZULTAT POSLOVANJA PRIJE POREZA 6.200 -73.261 -140.570 370.585 6.200
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Pozicija
Realizacija 

31.12. 2023.

Projekcija 

realizacije  

2024.

Plan 2025.
Inedex 

4/3

1 2 3 4 5

BROJ ZAPOSLENIH 231 230 230 100

Broj zaposlenih 231 230 230 100

INVESTICIJE 1.494.665 1.662.400 1.085.000 65

Investicije 1.494.665 1.662.400 1.085.000 65

IZVORI FINANCIRANJA 1.494.665 1.662.400 1.085.000 65

Vlastita sredstva 458.236 254.793 415.000 163

Krediti 530.891 0 0 0

Bespovratna sredstva 505.538 1.407.607 670.000 48

DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNI PRIHODA I OSTALI PODACI VEZANI 

UZ DJELATNOST ČISTOĆA 

Ukupni prihodi od djelatnosti Čistoća: 10.768.541 12.310.214 13.628.423 111

- ručno  i strojno pometanje 1.030.179 1.200.000 1.615.000 135

- pranje i prijevoz vode 58.371 50.000 60.100 120

- odvoz kućnog otpada 5.652.584 6.935.214 7.563.323 109

- odvoz glomaznog i komunalnog otpada posudama od 5,7,5, 10 i 25 m 3 154.633 160.000 150.000 94

- odvoz sitnog otpada 228.262 325.000 600.000 185

- javni rad 0 0 0

- zbrinjavanje otpada 3.644.512 3.640.000 3.640.000 100

Ukupni rashodi od djelatnosti Čistoća 9.637.192 11.093.114 12.255.723 110

- ručno  i strojno pometanje 1.052.882 1.100.000 1.480.000 135

- pranje i prijevoz vode 49.231 35.000 40.000 114

- odvoz kućnog otpada 4.960.743 6.093.114 6.600.723 108

- odvoz glomaznog i komunalnog otpada posudama od 5,7,5, 10 i 25 m 3 153.460 175.000 165.000 94

- odvoz sitnog otpada 199.926 270.000 520.000 193

- javni rad 0 0 0

- zbrinjavanje otpada 3.220.950 3.420.000 3.450.000 101

Rezultat poslovanja od djelatnosti Čistoća 1.131.349 1.217.100 1.372.700 113

- prevaljeni troškovi zajedničkih službi djelatnosti 215.032 250.000 270.000 108

- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva 844.918 1.000.000 1.100.000 110

Rezultat poslovanja od djelatnosti Čistoća nakon prevaljenih troškova 71.399 -32.900 2.700 -8

DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNIH PRIHODA I OSTALI PODACI 

VEZANI UZ DJELATNOST HORTIKULTURA  

Ukupni prihodi u djelatnosti Hortikultura 1.497.229 1.940.000 2.430.000 125

Ukupni rashodi od djelatnosti Hortikultura 1.451.416 1.785.000 2.300.000 129

Rezultat poslovanja od djelatnosti Hortikultura 45.813 155.000 130.000 84

- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva 92.114 115.000 126.500 110

Rezultat poslovanja od djelatnosti Hortikultura nakon prevaljenih troškova -46.300 40.000 3.500 9

Plan posebnih podataka za 2025. godinu
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DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNIH PRIHODA I OSTALI PODACI 

VEZANI UZ DJELATNOST KANALIZACIJA  

Ukupni prihodi od djelatnosti Kanalizacija 12.870 1.000 1.000 100

Ukupni rashodi od djelatnosti Kanalizacija 13.180 1.000 1.000 100

Rezultat poslovanja od djelatnosti Kanalizacija -310 0 0

- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva i djelatnosti 0 0 0

Rezultat poslovanja od djelatnosti Kanalizacija nakon prevaljenih troškova -310 0 0

DODATNA RAŠČLAMBA PRIHODA I OSTALI PODACI VEZANI UZ 

DJELATNOST ZAJEDNIČKE SLUŽBE  

Ukupni prihodi od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti 95.634 135.000 148.500 110

Ukupni rashodi od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti 1.032.665 1.250.000 1.375.000 110

Rezultat poslovanja od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti (za prevaliti)-937.032 -1.115.000 -1.226.500 110

Rezultat poslovanja od djelatnosti Zajedničkih službi društva i djelatnosti po prevaljivanju0 0 0

FIZIČKI PODACI O POSLOVANJU

Površine na kojima se vrši pometanje (godišnje ostvarenje m2) 139.981.426 150.000.000 166.114.850 111

- ručno pometanje 44.847.152 50.000.000 55.005.500 110

- strojno pometanje 95.134.274 100.000.000 111.109.350 111

Broj korisnika za koje se vrši odvoz, skupljanje i odlaganje otpada iz 

domaćinstava po gradovima i općinama
38.296 39.100 39.300 101

Broj odvoza glomaznog, komunalnog otpada posudama od 5, 7,5, 10 i 

25 m3 2.534 2.700 1.930 71

Broj pražnjenja košara (sitnog otpada) 196.850 230.000 253.000 110

Ukupno zbrinuti otpad na Odlagalištu (tone) 20.475 20.420 20.200 99

Količina prikupljenog korisnog otpada u tonama 5.083 5.315 5.550 104
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Financijski plan investicijskih ulaganja za 2025. godinu 
 
 

 

BESPOV. 

SREDSTVA
KREDIT

VLASTITA 

SREDSTVA

1. 450.000 340.000 110.000

2. 70.000 70.000 0

3. 100.000 100.000 0

4. 60.000 60.000 0

5. 200.000 100.000 100.000

6. 50.000 50.000

7. 40.000 40.000

8. 23.000 23.000

9. 50.000 50.000

10. 20.000 20.000

11. 22.000 22.000

1.085.000 670.000 0 415.000

IZVORI SREDSTAVA

Razna sp. vozila u djelatnosti Čistoća, 

uključujuči i otkup leasinga

Dokumentacija za reciklažno dvorište

Uredski računarski strojevi, oprema i 

potrepštine, programski paketi

PROCJENJENI 

IZNOS NABAVE

Polupodzemni spremnici, gradnja, 

vođenje, nadzor, nabava

Promjena krova na meh. radionici s 

ugradnjom fotonaponske elektrane

Osobna vozila 

Razna sp. vozila u djelatnosti 

Hortikultura (auto košara…)

Nabava spremnika za otpad: rolo 

spremnici, spremnici 5 m
3
, zvona za 

staklo,….

UKUPNO

Različiti manji strojevi i alati

Razna oprema: video nadzor, klima 

uređaji, namještaj i sl.

REDNI 

BROJ
NAZIV NABAVE

Sabirni centar za glomazni otpad, 

projekt, vođenje, nadzor i gradnja


